hiK

- STRU

o

EN ACtESSG
SONDERDE

RES &

ENVO

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS




2 PENTAIR

1111}]))

1

fﬁ)ﬁ)

) 4 >
- &
v.mm.m T

-

INLEIDING

INHOUDSOPGAVE

MATERIALEN........cc e e e e 5
POLYMERS .o..oeeoeeoeeereeerseoeseeeesoesseessoesseeeseeeseseseoeessessoessees oo 5
RUBBERS/ELASTOMEREN .c...ooeooeeoeseeoscesseessesesssesssesssesssessoesssesseoeseoe 6
METALEN w.ooeoeeeoeeoeseeeseesseoeseeeseeessoes oo seeeseeeseseseoeessessoee oo 6

GEBRUIKERSHANDLEIDING.........ccoeirreiereccrecearmaeeanna £
WAT IS WAT .o oo seee oot 7
SYMBOLEN & ICONEN .....oceecoeeereeeeseeesoessoes oo seeeseesseesseoeesressres oo 8
INSTALLATIE-INSTRUCTIES ...osooeoeseeseoeseeeseoe e sees e 9
FLENSMONTAGE -..ocereeeeoeeoeseeeeeoesoesseesseesseeesseeseoessessoeesees oo 9
MONTAGE ..o oo seee oo seee oot 10

ACCESSOIRES

DEKSELS & ADAPTERS
2.5" SCHROEFDRAAD

2.5" CLOSURE PVC .....ooiuieisncsnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 11
4" SCHROEFDRAAD
] 1 12
4" CLOSURE PVC....o.oomieuemmcemseesenseeseessessesssessss s ssssssessesssesssss s ssssssessnas 13
4" = 2.5" ADAPTER ...ooititrtsnisessessss st ssssss s sssssssssans 14
6" SCHROEFDRAAD
6" CLOSURE PVC....iuiiieicseesessesssssssssssssssssssssssssesssssss s ssssssssssssssssans 15
6" FLEN
6" BLINDFLANGE ......couviemeeeeeetseesessssssssssssssssssssss st essss s ssssssessans 16
6" BLINDFLANGE ULTRA PURE .......eotiinieniesisnsssssssssssssssssssssssssssssssans 17
6" FLANGE = 1.5 BSP......ooieeeeceteetectessssssssssssssssssssessessssssss s ssssssssssssans 18
6" FLANGE - 2.5" BUN .....oouuuirrirnsnssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssans 19
6" FLANGE = 4" BUN ....coumeereeceteetessessssssssssssssssss st sess s sssssssssans 20
6" FLANGE = DN65 ......oovuierctncsnssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 21
6" FLANGE = DNBD .....oovemeereeeeeeesessessssssssssssssssssssssess s ssssssssssssans 22
6" FLANGE = DNT00 ....ooeoeercecscsessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 23

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS




2 PENTAIR

- Ll
BLINDE FLENSEN
DNBSO FLANGE ......ooeereerceteesesssessessssesssssssssesssessessesssssssss s sssssssssssesssessssens 24
DN65 FLANGE .....oooenieictcsessssssssssssss st st ssssssssssssssssssssssssssssssssssnssas 25
DNBO FLANGE .....ooeemeereeeeseesesssessss s sssessess s st ess s sssssssessessssens 26
DNT00 FLANGE .....coomitiitctesssssssssssssssssssss st ssssssssssssssssssssssssssssssssssnseas 27
DN125 FLANGE ....coeomeeretsemensessessssssssssessesssessessesssssssssssssssssssssssssessssens 28
DNT50 FLANGE .....ooomieiitctenssstssssssssssssssss st sssssssssssssssssssssssssssssssssas 29
DN200 FLANGE .....ocoomeereeeemsensseesessssssssssesssesssessessesssssssssssssss s sssesssessssens 30
DNADD FLANGE ......coomieictictesssssssssssss sttt ssss s sssssssssssssssssssssssssssnssas 31
DRAINAGE ADAPTERS
6" FLENS
1" BSP OUTLET STANDARD ......ooiuuimunamreseesseesessesssssssssssssssssssssssssssssssanees 32
1"BSP OUTLET LOW FLOW ...ooveuceeceuceeeeseesseesensessssssssssssssesssessessesssessanees 33
1"BSP OUTLET HIGH FLOW ....ccouiuiiieneiecsseesess st sssssssssesssssssssessanees 34
KIJKGLAS
SIGHTOLASS ....ooceeeeaeracesesseessessesssesssessss s sssssse s es s 35
KLEPPEN
BELUCHTINGSKLEP
1.5" AERATION VALVE ......ouiriiiniinsisssssssssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssnssanees 36
ADAPTER FOR AERATION VALVE 1.5".....cooimiinrrneeissescsssesssessessssssssssnenss 37
2.5" KLEP
2.5" VALVE MANUAL VALVE - 3/4" INLET/OUTLET ....ooiemmrrermnrrrenereeeeessenens 38
WERKTUIGEN
WERKSLEUTELS
NOTCHED WRENCH FOR ADATORS .......oueumemeesensensensssssessssssesssesssenssenens 39
OCTOGON 2.5 ...t sess s 40
OCTOGON 4" ....ooeoreeeeescesemseeseesesssess s 41
WRENCH FOR MANUAL VALVE .......oruuiiiintenisnsisssssssssssssssssssssssssssssssenns 42
VERLENGSTUK
EXTENSION 3/4 BSP ....ooevietieesinsessssss s ssssssssssssssssssssss s ssssssssssnssas 43
EXTENSION 2" BSP .....oreuueurrunersesesessesssesssesssesssessessessssssssssssssesssesssessesens 44
EXTENSION HOLDER 6-FOLD HUB.........cuuieeeeerccrcnsesesssssssssssssssssssessenens 45

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

NLEIDING L

FLEy) “li\b g
£
RESERVEONDERDELEN
VERDEELKOPPEN & VERBINDINGSSTUKKEN VOOR VERDEELKOP
10 P 46
[ 18 =1 03 1 PPN 47
HUB ADAPTORS ..ot 48
B I T 49
DIFFUSOR .ottt e s s e e e a e s e e s e ssnnn e e e e e e e e e e s annennan 50
L1 L0 PP 51
ELBOW ottt e s e e e e e e e e e e nnnnn e e e e e e e e s e e e enaan 52
DICHTINGEN
O I | 2 PP 53
I 1 I = PPN 54

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4



2 PENTAIR

INLEIDING

MATERIALEN

A W)
w’ A

POLYMEREN

POLYETHYLEEN (PE)

PE wordt gebruikt om de binnenzijde van de Structu-
ral-standaardtanks en sommige afsluitingen en adap-
ters die in deze catalogus vermeld zijn, te bekleden.

Kenmerkende eigenschappen:

e lichtgewicht;

e grote stevigheid en rek voor breuk;

e erg beperkte waterabsorptie & -doordringbaarheid;
e grote chemische bestendigheid;

e weerstand tegen ESC.

POLYPROPYLEEN (PP)

Materiaal voor spuitgieten van verdeelarmen, hubs en
hubadaptors

Kenmerkende eigenschappen:
e gelijkaardige eigenschappen als PE;
¢ hogere temperatuurbestendigheid dan PE;

e PP is bros wanneer het koud is (onder 10 °C] (let op
bij koude montage).

MET GLASVEZEL VERSTERKT
POLYPROPYLEEN (PP-GF)

Materiaal voor spuitgieten van verdeelarmen en
hubadaptors die aan hoge temperaturen blootgesteld
worden PP-GF is veel stijver dan normaal PP.

POLYPHENYLEENOXIDE (PPO]

Spuitgietmateriaal voor flensen en flensafsluitingen.
PPO wordt gebruikt met een glasgehalte van 30%.

Kenmerkende eigenschappen:

e grote maatvastheid;

e bestand tegen hoge temperaturen (tot 99 °CJ;
¢ goede weerstand tegen hydrolyse;

e zelfdovend, niet-druppend;

e beperkte waterabsorptie.

POLYVINYLIDEENFLUORIDE (PVDF)

Voeringen en componenten voor ultrapure toepassin-

gen PVDF is een hoogwaardige technische polymeer

met uitstekende (chemische] eigenschappen.

Kenmerkende eigenschappen:

e grote stevigheid en uitrekking voor breuk bij hoge en
lage temperaturen;

e bijzonder goed bestand tegen de meeste
chemicalién;

¢ geschikt voor ultrapure toepassingen; B
e hoge mechanische stevigheid. é

POLYVINYLCHLORIDE (PVC)

Veel gebruikt polymeer, zowel in systemen voor water-
vervoer, als in andere toepassingen. PVC is een van de
meest gebruikte kunststoffen ter wereld. Structural
gebruikt PVC in sommige mechanisch vervaardigde en
gespuitgiete onderdelen van de verdeelsystemen.

Kenmerkende eigenschappen:

e grote mechanische stevigheid, stijfheid en hardheid;
e weinig gevoelig voor koude;

e grote chemische weerstand;

e zelfdovend nadat de ontbrandingsbron verwijderd is.

MET GLASVEZEL VERSTERKT EPOXY (EP-GF]

Thermohardend materiaal met een grote stevigheid.
Met een glasgehalte tot 60% benadert deze kunststof
de stevigheid van aluminium, terwijl ze een nog grotere
verhouding kracht/gewicht heeft. Het materiaal is niet
bedoeld om in contact te komen met de inhoud van de
tank en wordt alleen als een versteviging gebruikt.

Kenmerkende eigenschappen:
e bijzonder stevig en duurzaam;

e alleen structuurelementen.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



»» PENTAIR

INLEIDING

RUBBERS/ELASTOMEREN

ACRYLONITRIL-BUTADIEEN (NBR]

Rubbersamenstelling voor algemene toepassingen

ETHYLEEN-PROPYLEEN-DIEEN
TERPOLYMEER (EPDM)

Rubbersamenstelling met een hogere chemische en
thermische weerstand dan standaard NBR.

FLUOR-KOOLSTOF ELASTOMEER (FPM]

Speciale kwaliteit (Viton ®) voor specifieke toepas-
singen. Geschikt voor de meeste Ultrapure of sterk

co Ode e de tOepaSSi ge .
‘
—3

METALEN

ROESTVRIJ STAAL (SS)
Alle bouten zijn vervaardigd van roestvrij staal van
kwaliteit A2 (1.4303-1.4301-1.4541), alle moeren,

afsluitplaatjes, veerringen, enz. zijn van kwaliteit A4
(1.4401-1.4571).

TETRAFLUORETHYLEEN/
HEXAFLUORPROPYLEEN (FEP)

High Performance materiaal voor O-ringen. FEP-dich-
tingen zijn in feite vervaardigd uit een binnenkern in
FPM die de nodige soepelheid biedt, omhuld door een
naadloze Teflon ® (PFA] afdekking.

Gebruikt wanneer chemische, toxicologische en ther-
mische eigenschappen van het allergrootste belang
zijn.

=)

ALUMINIUM (AL]

Lichtgewicht en corrosiebestendig materiaal voor de
bouw van flenzen die in de druktanks van STRUCTU-
RAL ingebouwd worden.

Wilt u de specifieke chemische weerstand van een of
meerdere materialen weten, neem dan contact op met
onze verkoopafdeling. We geven u graag advies.

Gelieve de chemische stof precies te specificeren, net als
de concentratie en temperatuur.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 6



2 PENTAIR . B
INLEIDING

1111}}))

<3
)

‘A&W‘“ - e &

GEBRUIKERSHANDLEIDING

WAT IS WAT

o B
14" - 16" - 18" 6" FLANGE

al o
g

02
0,175 ‘ /
a -/
0,125
& o /
/
0,075 i/
005 /
0025 /
N
0 10 20 30 40 %0
m¥h

L Adaptor - DN65 L A-3100-02C i A-3100-02C
2 Diffusor 2.5" - 180mm 1 ' E A-2740-- P A-2746--

m‘ E A-2727-Fé A-2527-Fé

1 Diameter of vessel 8 System connection

2 Vessel connection 9 Type of lateral connection
3 Exploded View 10 Lateral slot size

4 Dimensions 1 Spare parts list

5 Pressure drop curve 12 Minimum order quantity
6 Operating temperature 13 Codes

7 Type of installation

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 7



2 PENTAIR

INLEIDING

SYMBOLEN & ICONEN

Sl

Q
'l
Q

n@
e

Q [+
O' 1
oOl S

<
w

[
-O'
o oK

o
wn

[
-O'
o X

LCRTEN T

I

R [ =k

if
il

Bajonetsysteem

Schroefsysteem

Slotvan 0,2 mm

Slot van 0,3 mm

Slot van 0,5 mm

Slotvan 12 mm

Systeem of onderdeel voor tanks met flens-
aansluiting

Systeem of onderdeel voor tanks met
schroefdraadaansluiting

Afsluitingen met flens of schroefdraad

Adapters met flens of schroefdraad

Inzetstukken voor de afvoer

Gereedschap en montagehulpmiddelen

Systeem voor installatie bovenaan in een tank
met flensaansluiting

Systeem voor installatie onderaan in een
tank met flensaansluiting

Systeem voor installatie in een tank met
bovenaan een flensaansluiting

e D
o
—

o—
- &
-~

o—
-~ 3
=)

2o/ [0F) 5 T

=
3

Aljidinal

)

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1 °C tot 50 °C

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1 °C tot 65 °C

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1°C tot 99 °C

Systeemaansluiting (naar buiten toe)

Adapterwerking van ... tot ...

Lijmverbinding

Reserveonderdelen

Systeem of onderdeel dat zich leent voor ultrapure
toepassingen

Maximaal aandraaimoment

Minimale bestelhoeveelheid:

Systeem voor installatie bovenaan in een tank met
schroefaansluiting

Systeem voor installatie bovenaan in een tank met
schroefaansluiting

Systeem voor installatie in een tank met bovenaan
een schroefaansluiting

Systeem voor installatie in een tank met bovenaan
een flensaansluiting en met een zijdelingse opening

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

© Y

INLEIDING

INSTRUCTIE

<

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

e Voor u de onderdelen monteert en installeert, controleert u of ze geen transportschade opgelopen hebben.
e Bescherm de onderdelen tegen vriestemperaturen - 0 °C (32 °F)

e Het is aanbevolen om de onderdelen in warm water voor te verwarmen wanneer u ze bij temperaturen onder 10 °C (50
°F) moet monteren.

e Maximaal aandraaimoment tot 5 Nm (3,69 ft.-lbs).

FLENSMONTAGE

WATER PURIFICATION | TANKS & SYSTEMS 9



PENTAIR

INLEIDING

MONTAGE

° YL

/11111]]))

2

r‘u
)

N

é,

“(({(((

M = ‘.umt.u.u-i;i “:“’é“:

<

Stap 1: Niet-gemonteerde delen met
extensie [-WRO3-LA.

Stap 4: Schroef alle dwarsleidingen
in de hub terwijl u de extensie nog
vasthoudt.

Stap 2: De onderdelen uit stap 1 zijn Stap 3: Plaats de gemonteerde as-
gemonteerd (buiten de tank]) en met semblage in de tank om de verdeelar-
extensie [-WR03-LA in de tank inge- men aan te brengen.

bracht.

Stap 5: Schroef de flensadaptor op de Stap 6: Gebruik de flens om het verdeel-

gemonteerde assemblage. Contro- systeem op de 6" flens aan te sluiten.
leer of de O-ring goed op de adapter Neem nu de extensie weg.
aangebracht is en een goede afdichting

vormt.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 10




5

)

r';/////

\}\3})

#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS o

%
@

2.5" THREAD

82

2.5"-8NPSM

Part number
A-2751-1

[]escnptmn Dimensions []uannty NEIGIE
2.5" -8NPSM
NBR | A-2694-1

1 Closure
0-ring 66.27 x 3.53 mm 1
E CH2751
1

TANKS & SYSTEMS

27

-1

WATER PURIFICATION



»{b PENTAIR =\ "1
DEKSELS & ADAPTERS

1111}))

\f'i

ﬁﬁ»

“‘“‘w . P

-

=) =3

DN 400 =

DN400 DN5O0

i
4x @18
on @125 - DN50
4
i A
T
— 63
16 x @27 on @515 - DN400
575
DN400 - DN50
1 g Flange Adapter i DN50-063mm A-3720-64
2 i Flange DN50 . PP-GF X-1V-IPN1
3 i Pipe © 063-178mm 1 PVC A-PVC-063
4 i Table Duct 063 mm P PVC © A5160-65C
5 | Flange DN400 E © LLDPE/GR-EP i A-MACH-DN4OO
6 | Bolt M24 x 130 P SS E AM24-130
7 i Washer M24 P sS © A-M24-RON
8 Spring Washer M24 16 5 A-M24-VRO
9 i Nut M24 Poqe SS P AM24-A
10 | Flat Seal DN400 1 NBR A-DN40-0D
=4

1

12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



- L A >
—~y \\\f)
D
- ,.mun?\‘%

&

#» PENTAIR

1111}))

il
&

DEKSELS & ADAPTERS

— (e 59
—

4" THREAD ] =

50,
L

115

34

i Closure : 4"-8UN A-2752-1
i 0-ring { 98x4 mm P { NBR A-2694-3

g | A-2752-1C

1

Description (uantity Part number
1 i ocl PP
2 : '

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

13



) 4 >
-
S
=
- TR e

-

=

4" THREAD
50

4"-8UN @ 21/2"-8NPSM

#» PENTAIR

/////////

3w
¥

DEKSELS & ADAPTERS

47 20Nm

osure i 4"-8UN
i 0-ring { 98x4 mm N i NBR

A-2752-2
A-2694-3

ool : P L Pve
) | | |

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 14



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

6" THREAD

‘,"/‘
d -
Ll - Lo
) >

1111}]))

1

fﬁ)ﬁ)

7 N4

RS,
é
=
=
e

&5
;T

Description Dimensions
1 i Closure 6"-8UN
2 i O-ring i 155x5 mm

(uantity Part number
o1 :

{ C-PVC i A-2695-3F
1 { NBR i A-2694-BF
E A-2695-3FC
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

15



#» PENTAIR

)

\3) )

DEKSELS & ADAPTERS o e

=>

6" FLANGE —

Il

99
1

(]

o—

240 |

12x@8.5 - @215.9 —=
6"

M8 10 Nm

1 i 0O-ring 183.52 x 6.99 mm : A-2694-8F
2 Closure 6" 1 PPO A-085-0006
3 Backing Flange 6" 1 PPO A-085-0221
4 Bolt M8 x 75 12 SS A-M8-075
5 Nut M8 12 SS A-M8-A4
6 Washer M8 24 SS A-M8-RON
<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 16



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS
6" FLANGE

ST |z

\\\t:f/ ] !

b
\
L]
45 =

W 12x@8.5 on ©@215.9
Nm

M8 - 10 Nm

Closure . . . A-3100-01A 3100-01A
2 0-ring 183.52 x 6.99 mm 1 FPM | A-2694-V8F A-2694-V8F
3 | Bolt M8 x 75 too12 Fss i A-8894-00 { A-8894-00
4 | Washer ; M8 : 24 i SS i AMS-RON i A-MS-RON
5 Nut M8 P12 P Sss i AMB-A P A-MB-A

E A-3100-ALC A1-3100-ALC

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 17



»{b PENTAIR =\ "1
DEKSELS & ADAPTERS

1111]])

f'i

ﬁﬁ»

-

&

H
) | &5
99| 6" FLANGE )
ﬂ*lc 1.5" BSP 1.5" BSP

6" FLANGE

240
© 1.5"BSP o
™ <
7] 1 /}’l
I %_./E !
ﬂ 12x@8.5 - @215.9 —
Nm 6
M8 10 Nm

1 : 0-ring i 183.52 x 6.99 mm i A-2694-8F
2 i Adapter 6" - 1.5"BSP 1 : PRO A-085-0007
3 Backing Flange 6" 1 PPO A-085-0221
4 Bolt M8 x 75 12 : SS A-M8-075
5 Nut M8 12 SS A-M8-A4

6 Washer M8 24 SS A-M8-RON

=
1

18

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



) 4 >
-
\\)‘
“‘“‘w . I

-

#» PENTAIR

1111}))

</
)

DEKSELS & ADAPTERS

S T
<

6" FLANGE -
s (] e ves

240

e ke

— - 2.5" [——

38
40

12x@08.5 - ©215.9 —=

6"

Mma 10 Nm

1T ¢ O-ring 183.52 x 6.99 mm : : A-2694-8F
2 Adapter 6" -2.5" 1 PPO A-085-0009
3 Backing Flange 6" 1 PPO A-085-0221
4 i Bolt M8 x 75 P2 i oss o AMB-075
5 Nut M8 12 SS A-M8-A4
6 Washer M8 24 SS A-M8-RON
E A-3100-07C

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 19



»{b PENTAIR =\ "1
DEKSELS & ADAPTERS

/////////

3

N)

o~
2%
‘A&W‘“ - TR

-

6" FLANGE I‘
6" FL_A;‘SS @ 4" -8 UN

240 -
[s0] o
o =T
T
| 27 i
4"
- 12x@8.5 - ©215.9 —=
o 6"
%
N |
Ma 10 Nm

T i O-ring i 183.52x6.99 mm : : A-2694-8F

2 Adapter 6" - 4" P PPO A-085-0101

3 Backing Flange 6" 1 PPO A-085-0221

4 Bolt M8 x 75 12 SS A-M8-075

5 Nut M8 12 SS A-M8-A4

6 Washer M8 24 SS A-M8-RON
<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 20



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

6" FLANGE

/,/'//‘
B ’
- Yl >

1111}))

:\:j’}
Y

&

1T ¢ O-ring i 183.52x6.99 mm
2 { Adapter 6" - DN65

3 Washer : M16

4 Spring Washer M16

5 Nut M16

6 Bolt M8 x 75

7 Nut M8

8 Washer : M8

9 Backing Flange 6"

] —
99| 6" FLANGE
ﬂ1c 2.5" -8 UN DN 65
240
3 ﬂ 25" |- S
- AJ U
4 4xM16 - 3145 F @
DNG5
23X L 1ox085- 2159 —=
Ma 10 Nm 6"
M16 40 Nm

0" - DNGb - 2.b"

Part number

1 A-2694-8F
1 PPO A-086-0000
4 PSS A-M16-RON
4 { oSS A-M16-VRO
4 P s A-M16-Ab
12 i ss A-M8-075
12 i ss A-M8-Ak
2% i ss i AMSRON
1 : PPO | A-085-0221
o=
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



- Yl 4 >
-
= )
‘/-7\“"/-
- \ ,u.ﬂ;!.lt!l'! &

6" FLANGE I‘
Cgerd I

#» PENTAIR

1111}))

§: I
9

DEKSELS & ADAPTERS

“«

“

38
$:
40

0 U L

- 8xM16 - @160 —

o
w
DN80
¥ L 12x@85-02159 —~
6"

M3 10 Nm
M16 40 Nm

1 ¢ O-ring i 183.52x6.99 mm 1 A-2694-8F
2 Adapter 6" - DN80 1 PPO A-086-0003
3 Washer M16 : 8 i 0SS A-M16-RON
4 Spring Washer M16 8 SS A-M16-VRO
5 Nut M16 8 SS A-M16-A4
6 Bolt M8 x 75 12 SS A-M8-075
7 Nut M8 12 SS A-M8-A4
8 Washer M8 24 SS A-M8-RON
9 Backing Flange 6" 1 PPO A-085-0221
Wl A-i0-ac

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 22



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

6" FLANGE

- Ll

o

T &

i

1111}]))

Y

2 i
"g//’

“«

6" FLANGE
"-8UN

i O-ring
Adapter
Washer
Spring Washer
Nut

Nut

Washer

Bolt

o 3 o OB~ W N -

183.52 x 6.99 mm
6" - DN100
M16
M16
M16
M8
M8
M8

el
250

12x@8.5 - @215.9

4" —
)

n
=<

=

M8 10 Nm

1
1
8
8
8
12

24
12

i, 2
JU =0 Ul

8x@M16 - ©180 Al
DN100

6"-ON100-4"

Part number

A-2694-8F

PPO |  A-3100-100

foss { A-M16-RON

P ss f A-MI6-VRO

f s E O AMIGAL

P ss P AMBAL

PSS {  A-M8-RON

P ss : AMB-075
52
1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

<)




#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

BLINDFLANGE

AG-DN-50L

| AG-DN-80L

|“ \| [ _— 40 Nm
‘ I
i I | |
i ! I| o | |
e S —
ez -
L6
Descmptmn Material ON5( ONSO0 - ON200
1 é A-M16-Ad é A-M16-Ad é A-MI6-AL  F A-M20-Ad
2 Sprlng Washer ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
3 i Bolt ss A-M16-90 A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
4 i Washer ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
5 i Blind Flange PP-GF/PVC AG-DN-50B AG-DN-80B AG-DN-10B A6-DN20-PPGF
6 i Seal NBR A-2600-68 A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D
E 4 8 8 8
19 19 20 46
! 145 160 180 295

AG-DN-10L

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

24



#» PENTAIR

1111}]))

777‘

W)

"://

DEKSELS & ADAPTERS

|
E
E
i:?

BLINDFLANGE

| @

— O
(9
-

AG-DN-50L

. AG-DN-80L |

AG-DN-10L

1 A-M16-Ad A-M16-A4 A-M16-Ad A-M20-Ad
2 Sprlng Washer ss © AMISVRO A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
3 | Bolt ss A-M16-90 A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
4 | Washer ss { A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
5§ Blind Flange PP-GF/PVC i  AG-DN-50B AG-DN-80B AG-DN-10B A-3742-00
6 seal NBR A-2600-68 A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D
E 4 8 8 8
19 19 20 46
! 145 160 180 295

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

25



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

BLINDFLANGE

1

2 Sprmg Washer SS

3 i Bolt : ss

4 Washer SS

5 Blind Flange PP-GF/PVC

6 Seal NBR

<

1

16-Ad
A-M16-VRO

A-M16-90
A-M16-RON
AG-DN-50B

A-2600-68

AG-DN-50L

A-M16-A4
A-M16-VRO
A-M16-90
A-M16-RON
AG-DN-80B
A-2600-71
8
19

. AG-DN-80L !

A-M16-A4
A-M16-VRO

A-M16-90
A-M16-RON
AG-DN-10B

A-2600-67

8
20

AG-DN-10L

A-M20-A4
A-M20-VRO
A-M20-120
A-M20-RON
A-3742-00
A-DN20-0D
8
46

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

26



#» PENTAIR

1111}}))

777‘

W)

‘://

DEKSELS & ADAPTERS

t
10 }

BLINDFLANGE

- O
U
.

AG-DN-50L

AG-DN-80L

AG-DN-10L

1 : : A-M16-A4 A-M16-A4 A-M16-A4 A-M20-A4
2 Sprmg Washer SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
3 Bolt : SS A-M16-90 A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
4 EWasher SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
5 Blind Flange PP-GF/PVC : AG-DN-50B AG-DN-80B AG-DN-10B A-3742-00
6 Seal NBR A-2600-68 A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D

E 4 8 8 8

19 19 20 46

! 145 160 180 295

185 200 220 340

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

27



#» PENTAIR

1111}]))

)

W)

"://

DEKSELS & ADAPTERS

'
=
E
I?

BLINDFLANGE

| @

— O
U
-

AG-DN-50L

AG-DN-80L

AG-DN-10L

1 A-M16-A4 A-M16-A4 A-M16-A4 A-M20-A4
2 Sprmg Washer SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
3 Bolt SS A-M16-90 A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
4 iWasher SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
5 Blind Flange PP-GF/PVC AG-DN-50B AG-DN-80B AG-DN-10B A-3742-00
6 Seal NBR A-2600-68 A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D
4 8 8 8
E 19 19 20 46
L 145 160 180 295

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

28



#» PENTAIR

DEKSELS & ADAPTERS

BLINDFLANGE

v
)

1111}]))

1

; ‘Wb

=

- &
.

|

1

2
3
4
5
6

Sprmg Washer

:  Bolt
Washer
Blind Flange
Seal

P A-M16-AL
ss i A-MI16-VRO
sS A-M16-90
sS { AMI6-RON

PP-GF |  AG-DN-508
NBR A-2600-68
4
E 19
! 145

AG-DN-50L

16-Ad A-M16-A4 A-M20-A4
A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
AG-DN-80B AG-DN-10B AG-DN-20PPGF
A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D

8 8 8

19 20 41

160 180 295

200 220 340

AG-DN-80L

AG-DN-10L

A-3200-02C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

29



v
/

#» PENTAIR

1111}}))

777‘

W)

)

DEKSELS & ADAPTERS

e

'
=
E
I?

BLINDFLANGE

| @

- O
U
-

AG-DN-50L

AG-DN-80L

AG-DN-10L

1 i A-M16-A4 A-M16-A4 A-M16-A4 A-M20-A4
2 Sprmg Washer SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO A-M20-VRO
3 Bolt SS A-M16-90 A-M16-90 A-M16-90 A-M20-120
4 iWasher SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON A-M20-RON
5 Blind Flange PP-GF/PVC : AG-DN-50B AG-DN-80B AG-DN-10B A-3742-00
6 Seal NBR A-2600-68 A-2600-71 A-2600-67 A-DN20-0D

4 8 8 8

E 19 19 20 46

1 145 160 180 295

185 200 220 340

A-3200-01C

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

30



#» PENTAIR

1111]))

DEKSELS & ADAPTERS

BLINDFLANGE

: AMIG-AL P AMIGAL  © AMISAL A-M20-A4
2 Sprmg Washer ss A-M16-VRO A-M16-VRO AMI6VRO i A-M20-VRO
3 iBolt PSS A-M16-90 A-M16-90 AMIE90 i AM20-120
4 | Washer {55 i AMIGRON i AMI6SRON i AMIGRON |  A-M20-RON
5 iBlindFlange | PP-GF | AG-DN-50B | AG-DN-80B : AG-DN-10B | AG-DN-20PPGF
6 | Seal © NBR | A-2600-68 | A2600-71 |  A-2600-67 |  A-DN20-0D
4 19 19 20 41
1 145 160 180 295
: 200 220 340

AG-DN-10L A-3200-02C

AG-DN-50L AG-DN-80L

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



) 4 >
o~ =
)
‘JMW - ~.mun?‘%

&

6" FLANGE =end

l"=E0

2 PENTAIR

1111}]))

rn

DRAINAGE ADAPTERS

1" BSP
204 -
|
’— 150 Wl ©
o [aY]
7 |
;-r I
|
]I T
L~ i T
>
- | 130
Ma 10 Nm o
1"BSP 10 Nm w
5 m

: o :  NBR i

1§ O-ring L 18352x6.99mm | : A-2694-8F
2 i Draininsert 6"-1"BSP 1 i PPO i A-085-0002
3 i Nut M8 RV i sS A-M8-Ak
4 i Washer M8 P2 i sS A-M8-RON
5 i Bolt M8 x 120 L1 S A-M8-120
E A-DRAIN-1BSP
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 32



) 4 >
-
S
=
- TR e

-

2 PENTAIR

/////////

3w
¥

DRAINAGE ADAPTERS

6" FLANGE

1" BSP
204 |
150 |
W 2.5" T ©
(e} (o]
I |
iz Dz a8
= L
25" f—e| 35
Py ‘ )
Nm | 130 is
M8 10 Nm -

1 : L . pPO i

Prolongation 2.5" - 50mm : A-3100-04C
2 i O-ring {o18352x699 mm 1 i NBR i A-2694-8F
3 i Draininsert 6"-1"BSP 1 © ppo A-085-0002
4 Nut M8 o PSS A-M8-A4
5 Washer M8 24 SS A-M8-RON
6 Bolt M8 x 120 12 SS A-M8-120
=
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

33



2 PENTAIR . B
DRAINAGE ADAPTERS oS

-

1111}))

f'i

6" FLANGE

.
B

‘ o
w

L 10 Nm

4" 10 Nm | 130 En

1"BSP 10 Nm -

4

1 Prolongation : 4" - 50mm A-3100-05C
2 O-ring 183.52 x 6.99 mm 1 NBR A-2694-8F
3 Drain insert 6"-1"BSP 1 PPO A-085-0002
4 Nut M8 12 SS A-M8-As
5 Washer M8 24 SS A-M8-RON
6 Bolt M8 x 120 12 SS A-M8-120
5

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 34



2 PENTAIR 29 1
KIJKGLAS - ~.

&

////////

rn

SIGHTGLASS Jii

=)

B

1 A-M16-Ab i A-M16-Ab
2 Spring Water 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO
3 Bolt 8 ss A-M16-110 A-M16-110
4 i Washer P ss A-M16-RON £ A-M16-RON
5 | Backing Flange P :  PP.GF X-1V-1P80 X-0D-N101
6 i Seal P NBR A-2600-71 A-2600-67
7 | Sightglass L L olLASS A-KIJK-80 A-KIJK-100

45 45

E 100 15

1 200 220

160 180

A-SGHT-DN8O0 A-SGHT-DN100

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 35



(LEPPEN K

1111}))

/2
[ ' r
.“Mml.lt!l'! &
€ =

«

1

AERATION VALVE

22mm A n Bar Bar
— g S— -
[TT1 | e ] Hot |
o= |l e
vl 55 - 0.08 ||
] =—— 0.127= b IR /
TiEa . s Iy
° I o /
o E 0.10 0.04
2 44
008 / 0.02 /
35 /
30 60 0 30 60
m¢h mé/h
AERATION VALVE
o
e

v

ez
=z
33

Thread A Thread B Material

em
ﬂ&s 1/2" BSP 11/2" BSP PP-GF/EPDM A-AV-150PP
1 ¢ i

1/2" NPT 11/2" NPT PP-GF/EPDM
99 g/ 1/2" BSP 11/2" BSP PVDF/FPM A-AV-150PVDF
ﬂ AN .
1/2" NPT 11/2" NPT PVDF/FPM

36

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



A
)

PENTAIR S\

KLEPPEN

m///////

}\3))

M - ' ,‘MW‘&

<

AERATION VALVE

*| 11/2" BSP |k
!
e d
< 55
; =]
\ / 2
/ 7
I %
%
2 /I

ADAPTER FOR AERATION VALVE

D ‘
A-AV-AD4S8

48mm 11/2" BSP - 48 mm PVC

50mm 11/2" BSP - 50 mm PVC A-AV-AD50

37

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



w» PENTAIR

KLEPPEN

2.5" VALVE Q

i i

o
177}
o
=
[32]
r
I T
|

a‘ 2 1/2"-8NPSM L

MANUAL VALVE

A-ANA-25-G3/4

Thread A Thread B
: PP

50 .
{ C 2.5" - 8 NPSM 3/4" BSP

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 38



#» PENTAIR

)

WERKTUIGEN

WRENCHES

—‘meW 3
@7#L

NOTCHED WRENCH FOR ADAPTERS

Notched wrench for adapters @1 ?g i ?Zé 5 .

F i ot runber

g I-WR01-AD

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

39



A
)

m///////

)

}\3))

#» PENTAIR

M -» Y €8

WERKTUIGEN

WRENCHES

‘ 280

OCTOGONAL WRENCH FOR ADAPTERS
2.5" - 84 MM

Part number
I-WR05-AD

I-WR05-AD

2.5"

escnphon Dimensions E]uanmy Matena
1§ Octagonal wrench for adapters -84 mm
1

TANKS & SYSTEMS

WATER PURIFICATION



#» PENTAIR

)

1111}))

WERKTUIGEN

in
)

-

WRENCHES

OCTOGONAL WRENCH FOR ADAPTERS
4" -116 MM

L

1 Octagonal wrench for adapters 4" - 116 mm [-WR06-AD

g

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 41



#» PENTAIR

)

WERKTUIGEN

WRENCHES

A

WRENCH FOR MANUAL VALVE

iy

Wrench for manual valv A-ANA-S

@m

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 42



)

#» PENTAIR

WERKTUIGEN

EXTENSION

545

/

T
i

\ |

T
I
3

ﬂ r 3/4"BSP
]

EXTENSION
3/4" BSP

I

1§ Extension 3/4" BSP STEEL I-WR03-LA

=
1

43

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



) 4 >
‘Ww‘ g S

EXTENSION

#» PENTAIR

/]

r';/////

\}\3})

WERKTUIGEN

~
350
x
o
@ | )
} L

EXTENSION
2" BSP

iy

Extension 2" BSP STEEL [-WR02-LA

=
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS L4



A
)

#» PENTAIR
NERKTUIGEN K
EXTENSION
_;? - D)
s %’_ = )
-
| 400 |
EXTENSION

6-8 HUBS

T
6-8-HUBS STEEL I-WRO04-LA
I-WRO04-LA

3

1 Extension

45

TANKS & SYSTEMS

WATER PURIFICATION



2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

|28
A
HUB 5
EE i i 2" BSP 3” BSP
| 2 E
1‘ _*7 - fi’ % - ;(E\{ 3
e OO = | T
| |
* " | |
- e 25-8NPSM i | - 47 - 8UN
97 o 119

&5

1 ¢ : Hub (6] PP AB-H60-00
—

e Hub (6] PP ATD-H60-00
e |

Hub (8) PP ATD-H80-00

@ 99 Hub (6) i PP-GF ATD3-H60-00
N7 1<

5 = Hub (8] i PP-GF ATD3-H80-00

(h99 = i Hub (6] i PVDF ATD1-H60-00
IKIr:-y

Hub (8) i pVDF ATD1-H80-00

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 46



2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

Th
HUBCAP -

1 - =

S

P 0 = %

p=d N — )

0 o o

o ol - T

(oY I

1 =
T =
& N

1§ 25"-8NPSM AC-H60-00 AC3-H60-00 AC1-H60-00

2 2" BSP AD-Hé60-00 AD3-H60-00 AD1-H60-00

3 i 3"BSP-3/4"BSP A-BTC8-30 A3-BTC8-30 i A1-BTCO08-30

4 i 4" -8UN AD-H80-00 |  AD3-H80-00 . AD1-H80-00

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 47



2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

HUBADAPTER ==

LT 000

2.5"-8NPSM
@D
L0007
——
2'BSP

—

15
5005 s
SO = ”

—IE [
__Z_E

1 2.5" -8 NPSM /3" BSP AB-C08-30* AB3-C08-30 : AB1-C08-30
2 3"BSP /4" -8 UN AB-C08-40* AB3-C08-40 AB1-C08-40
3 2" BSP /D =50mm A-2600-63 = |

3 2" BSP /D =60mm A-1075-1 |

3 2" BSP/D=63mm A-1074-1

4§ 3'BSP/90mm AB-GC8-30

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 48



2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

LATERAL

- Ll

113
175
268
330
361
423
485
il
578

o
X
S
]
=

A-BT02-113
A-BT02-175 i
A-BT02-268 |
A-BT02-330

A-BT05-113
A-BT05-175
A-BT05-268
A-BT05-330

L A-THO2-113
{ ATHO2-175
© ATH02-268
{ ATH02-330
© ATH02-361
{ ATH02-423
© ATH02-485
{ A-TH02-515
{ A-TH02-578

PP-GF
PPO

A-THO05-113
A-THO05-175
A-TH05-268
A-THO05-330
A-TH05-361
A-THO05-423
A-TH05-485
A-TH05-515
A-TH05-578

Black

A3-THO02-113

i A3-TH02-175

A3-TH02-268

i A3-TH02-330

A3-TH02-361

i A3-TH02-423

A3-TH02-485

i A3-TH02-515

A3-TH02-578

A1-TH02-113
A1-TH02-175
A1-THO02-268
A1-TH02-330
A1-THO02-361
A1-TH02-423
A1-THO02-485
A1-TH02-515
A1-TH02-578

6
6
6
6
8
8
8
8
8

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

49



/]

2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

DIFFUSOR

17 (mm)
Thread

2" BSP Pog50 (30 126 | A2721-26 i : i
2BSP | o0 a0 {180 | A272180 | A260065 | A1-2742BSP | 1
25" gNPSM i 2BSP 20 © o180 | A2740- | A27%h6— i A1-2740- 1
25"-8NPSM | 2'BSP {20 {oag : L A-2746-338 i

50

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

RESERVE ONDERDELEN

UNION

| ) A &
*
-

N
\\\\
’\/f';/ 111]))

ﬂﬁ»

mmm!lﬂ H
&

-

‘AW“'

L—— 2 3/4" BSP ——‘

gCo llat

2 Union nut

A-8250-63
A-8200-63

g A-8200-63C
5

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

)

RESERVE ONDERDELEN

ELBOW =

: O-ring A-2694- A-2694-17
2 | Elbow PVC A-2700-- A-2693--
g A-2700-C A-2693-C
5

I . NBR 17

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 52



#» PENTAIR A\ o/ L
) >
M - T (53@})))
)

1111}))

il

RESERVE ONDERDELEN

“,

O'RING

Di

NBR

5652 i 533 i AS331 | A-2694-60 i - - ] P20
6604 | 533 i AS3U L A-2694-17 . : : 20
68 i 353 i - . EoA26941 . . 20
98 i o4 i EoA26943 . . . E o0
Mo P4 i - L OA694-3F . . . P20
s o5 b f A2694-BF . . . E o0
14566 © 353 i AS256 | A2694-19 i . . . P20
18352 | 699 | AS42 | A-2694-8F | : L A94VBF | A-2694-FBF | 20

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 53



2 PENTAIR

© Y

RESERVE ONDERDELEN

FLAT SEAL

D

d

O
- | —~STEEL - STAHL - ACIER

ON

DINZ690 Part Number

DNSO . 4 A-2600-68
BNGS ¢ 127 Eo7 4 -

DN8O | 142 Y 4 A-2600-71
DN10O | 162 EET: 5 A-2600-67
DN125 i 192 Eu 5 -

DN1SO | 218 E e 5 A-DN15-0D
DN200 | 273 F 200 6 A-DN20-0D
DN300 | 378 L 305 6 A-DN30-0D
DNAOD 490 % 7 A-DN40-0D

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 54



By phone

ercial support Tel. +41 21 623 69 69

ommercial.prfemealdpentair.com

al support
ort.water@pentair.com

al@pentair.com

MKT-BRO-035-EN-A



	2.5" thread
	DN 400
	4" thread
	4" thread
	6" thread
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	Blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	sightglass
	AERATION VALVE
	AERATION VALVE
	2.5" VALVE
	WRENCHES
	WRENCHES
	WRENCHES
	WRENCHES
	EXTENSION
	EXTENSION
	EXTENSION
	hub
	hubcap
	hubadapter
	lateral
	diffusor
	union
	elbow
	o'ring
	flat seal
	Contact_NL.pdf
	2.5" thread
	DN 400
	4" thread
	4" thread
	6" thread
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	Blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	blindflange
	6" flange
	6" flange
	6" flange
	sightglass
	AERATION VALVE
	AERATION VALVE
	2.5" VALVE
	WRENCHES
	WRENCHES
	WRENCHES
	WRENCHES
	EXTENSION
	EXTENSION
	EXTENSION
	hub
	hubcap
	hubadapter
	lateral
	diffusor
	union
	elbow
	o'ring
	flat seal


